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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 3º 

(TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MONTE ALEGRE, ESTADO DO 

PARÁ, REALIZADA NO DIA 18 

(DEZOITO) DE JUNHO DE 2018 

(DOIS MIL E DEZOITO). 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho do ano de 2018 (dois 

mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a direção da 

senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos, que 

após verificar e constatar haver o número legal de 

vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à Deus 

inspiração para que possam fazer o correto e o justo pelo 

Município de Monte Alegre. Essa sessão foi secretariada 

pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os vereadores: 1) Leonardo Albarado 

Cordeiro; 2) Madson Francisco da Cruz Pereira; 3) Jair 

Alves de Oliveira; 5) Alex Diego Gama da Costa; 6) João 
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Batista Lopes de Oliveira; 7) Aldenor Sales Coutinho; 8) 

Jorge Luiz de Andrade Tavares; 9) João Tomé Filho; 10) 

Marinete Macêdo; 11) Lúcia Maria dos Santos Braga. 

Estiveram ausentes os seguintes vereadores: 1) Valdomiro 

da Silva Pinto, com respaldo de licença. Continuando, a 

Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou que o 

Primeiro Secretário fizesse a leitura dos expedientes em 

Mesa: Solicitação de Licença – Vereador Valdomiro Pinto; 

Ofício Nº 046/2018/DIR/CMAL-UFOPA; Ofício Nº 

045/2018/DIR/CMAL-UFOPA; Convite Escola Municipal da 

comunidade de KM11. Não havendo mais expedientes a serem 

lidos, a Senhora Presidente passou para a primeira parte 

da ordem do dia, convidando os vereadores inscritos a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o senhor vereador Jean 

Vasconcelos, saudou a todos os presentes, Comentou sobre a 

data do centenário do Carím Melém. Apresentou o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Comissão 

de Economia e Finanças ao Projeto de Lei Nº014/2018, que 

dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária de 2019 e dá outras providências. Pronunciou-

se a senhora vereadora Marinete Macedo, saudou a todos os 

presentes, apresentou os Pareceres Nº06, Nº07, Nº08, Nº09, 

Nº10, Nº11 e Nº12 da Comissão de Terras Obras e 

Partrimônio sobre Projetos de Lei de legitimação de posse. 

Pronunciou-se o senhor vereador Alex Cupuzinho, saudou a 

todos os presentes, reiterou seu requerimento solicitando 

providências urgentes de reforma na escadaria que 

interliga o bairro da Serra Ocidental com o bairro de 
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Cidade Baixa. Apresentou requerimento solicitando a 

conclusão da quadra poliesportiva do bairro de Serra 

Ocidental, Quadra Afrânio Lins. Apresentou requerimento 

solicitando a construção de uma Academia ao ar livre na 

comunidade de Pariçó. Apresentou requerimento solicitando 

reforma da quadra poliesportiva “Manoel Santa Rosa” na 

comunidade de Pariçó. Pronunciou-se o senhor vereador João 

Tomé, saudou a todos os presentes, comentou sobre a 

recuperação de sua cirurgia oftalmológica; Elogiou a Casa 

Legislativa e todos os vereadores pelos trabalhos que vêm 

desempenhando; mencionou ações de uma equipe nos 

municípios com serviços oftalmológicos. Apresentou Moção 

de Aplausos aos Parceiros na execução da Ação Semana 

Visual, que atendeu mais de 2000 (Duas Mil) pessoas no 

município de Monte Alegre. Apresentou requerimento 

solicitando a disponibilização de cirurgias oftalmológicas 

do Grupo R. Landim para a cidade de Monte Alegre, Estado 

do Pará. Apresentou requerimento solicitando que seja 

concedido Título de Cidadão Montealegrense ao Reverendo 

Pastor Hamilton Amarante e Sr. Alzenira de Souza Amarante 

por relevantes trabalhos durante durante 10 anos no 

município de Monte Alegre. Pronunciou-se o senhor vereador 

Leonardo Albarado, saudou a todos os presentes, retirou o 

que disse em uma das sessões passadas, quando informou que 

haveria uma parceria da Prefeitura com a Caltarém para 

realização de reparos na rodovia PA423, onde o Prefeito 

deu seu aval disponibilizando uma máquina patrol para 

espalhar o material que a empresa cedeu para ajustes de 

estradas, porém o Prefeito voltou atrás e não irá mais 

ceder a patrol. Informou que a brita já está disponível 

para o serviço e está em busca de parcerias para que seja 
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levada da região das Placas ao Setor Zero; Frisou que a 

ação não vai parar e que buscarão alugar uma máquina 

Patrol para a execução desses reparos na estrada.  Não 

havendo mais vereadores a se pronunciar, a senhora 

Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se 

em discussão, votação e aprovação os Pareceres Nº06, Nº07, 

Nº08, Nº09, Nº10, Nº11 e Nº12 da Comissão de Terras Obras 

e Patrimônio. Os Pareceres foram APROVADOS POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em Primeira discussão, votação e 

aprovação o Projeto de Lei Nº016/2018. O Projeto foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-se 

em Primeira discussão, votação e aprovação o Projeto de 

Lei Nº017/2018. O Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-se em Primeira discussão, 

votação e aprovação o Projeto de Lei Nº018/2018. O Projeto 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-

se em Primeira discussão, votação e aprovação o Projeto de 

Lei Nº019/2018. O Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-se em Primeira discussão, 

votação e aprovação o Projeto de Lei Nº020/2018. O Projeto 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-

se em Primeira discussão, votação e aprovação o Projeto de 

Lei Nº021/2018. O Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM 

PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-se em Primeira discussão, 

votação e aprovação o Projeto de Lei Nº010/2018. O Projeto 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Colocou-

se em discussão, votação e aprovação os requerimentos 

solicitando providências urgentes de reforma na escadaria 

que interliga o bairro da Serra Ocidental com o bairro de 

Cidade Baixa; solicitando a conclusão da quadra 
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poliesportiva do bairro de Serra Ocidental, Quadra Afrânio 

Lins; solicitando a construção de uma Academia ao ar livre 

na comunidade de Pariçó; e solicitando reforma da quadra 

poliesportiva “Manoel Santa Rosa” na comunidade de Pariçó, 

de autoria do vereador Alex Cupuzinho. Com a palavra, 

vereadora Lúcia comentou sobre a quadra da Escola Afrânio 

Lins, mencionou que a comunidade se coloca como dona da 

quadra e essa situação precisa ser analisada. Os 

Requerimentos foram APROVADOS POR UNANIMIDADE. Colocou-se 

em discussão, votação e aprovação a Moção de Aplausos aos 

Parceiros na execução da Ação Semana Visual, que atendeu 

mais de 2000 (Duas Mil) pessoas no município de Monte 

Alegre, de autoria do vereador João Tomé. A Moção foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, votação 

e aprovação os requerimentos solicitando disponibilização 

de cirurgias oftalmológicas do Grupo R. Landim para a 

cidade de Monte Alegre, Estado do Pará; e solicitando que 

seja concedido Título de Cidadão Montealegrense ao 

Reverendo Pastor Hamilton Amarante e Sr. Alzenira de Souza 

Amarante por relevantes trabalhos durante durante 10 anos 

no município de Monte Alegre, de autoria do vereador João 

Tomé. Os Requerimentos foram APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação o Parecer das 

Comissões de Constituição e Justiça, e Economia e Finanças 

sobre o Projeto de Lei Nº014/2018, que dispõe sobre as 

Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2019 e 

dá outras providências. O Parecer foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A Senhora presidente colocou o Projeto de Lei 

Nº014/2018, que dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária de 2019 e dá outras 

providências, sobre a Mesa para que os vereadores possam 
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avaliar e apresentar propostas de emendas. Não havendo 

mais vereadores a se pronunciar e mais nada a tratar na 

presente Sessão, em nome do Poder Legislativo de Monte 

Alegre, a Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente 

ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim 

Givanildo Pereira da Silva, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

segundo secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 18 

(dezoito) dias do mês de Junho do ano de 2018. 


